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体育大会，がんばったぞ！（4/27） 
 4月下旬にしては珍しいほど肌寒い天候の中でしたが，今年も熱く燃えた体育大会となり，たった

2週間の取組期間で3年生のリーダーを中心とした生徒主体の体育大会を全校生徒で作り上げました。

「自分に全力，仲間に全力！」「自分たちで盛り上げ，支え合い，全員でやりきる」その素晴らしい

精神を今後も忘れずに！ 

 

 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 

～多くの方に支えられ体育大会をすることができました。いつも本当にありがとうございます～ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

皆さまに感謝です！ 

●保護者の皆様，ご家庭でのサポート，大きな声援など・・・ 

●ＰＴＡ役員の皆様，最後まで交通整理や不審者対応など・・・ 

 ●地域の皆さま，練習時の大きな音など・・・ 

「第５７回 体育大会を終えて」より （一部抜粋） 

○心に残ったのは，学年種目での２１Ｒです。僕たちはとっくにゴールしたけど，２１Ｒは最後ま

でしっかりとやりきりました。中には感動して涙を流している人もいました。あの光景を見て，

「チームっていいな」と改めて思いました。最後はみんなで声援を送って，２年生がひとつにな

っていました。この絆が体育大会だけでなく普段に生かせるように，そして最後までやりきる力

もいろんな場面で発揮できるような学年でいたいです。 
 
○頑張っていたのは３年生。勝ち負けはつくけど，先輩は最後の体育大会を声がかれるまで頑張っ

ていました。こんな３年生になりたいと思いました。勝ち負けはおまけみたいなものだと思いま

す。どの組も全力をつくし努力したことが全てだと思います。次は自分たちがリーダーになるの

で，今の３年生に負けないようにしたいです。 
 

「保護者アンケート」より （一部抜粋） 

○子どもが１年生だった時，中学生ってこんなに頑張れるんだ？！とびっくりしたことを覚えてい 

ます。全力で行進したり，大きな声を出したり，上の子の時からそうですが，毎回感動させても

らっています。新１年生の親もこんな感じでびっくりしてたので，「そうだよ～城東の子たちは

毎年こんな感じだよ～」と誇らしい気持ちになりました！子どもたちに，「君たちの一生懸命は

本当にかっこ良かったよ！！」と伝えてください。 



ここからが大切！ どんな学年になっていくのか?! 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
掃除のススメ 
 体育大会の頑張りは何だったのか?!休憩時間と変わ

らない掃除の実態が，少しずつ良くなり始めましたね。 

 

●掃除の姿からわかること 

 それは，あなたの「人間性」「心の様子」です。 

  

 

 

掃除での頑張りは，そのうち勉強や部活動などあら

ゆる場面で力を発揮し，気づき力のアップ，周囲から

の信頼も厚くなり，やがて自信にもつながります。 

 
●日本の素晴らしい文化のひとつ 

 日本で当たり前に行われている「学校清掃」は海外

では少ないようです。しかし今，海外でも「学校清掃」

を始める学校が増えています。自分たちの使う場所は

責任をもってきれいに保ち掃除する，ものを大切にす

る気持ちを持つ，仲間と協力してやり遂げる，自分が

卒業したあとに使う後輩たちにまでも思いやる気持ち

を持つ…。長年行うことで人としての心の豊かさが身

に付けられているというのです。 

 サッカーワールドカップで試合終了後に日本のサポ

ーターが会場の掃除を自発的に行う，チームスタッフ

がロッカールームを清掃して感謝の言葉を残して去る，

そんな姿が世界中で大絶賛 

されました。私たちもいろ 

んな場面で感謝や奉仕の心 

を行動化できる自分であり 

たいものです 

６月の行事予定 給食 

1日 土 福山地区春総体①  

2日 日 福山地区春総体②  

3日 月 部活動休養日 ○ 

4日 火  ○ 

5日 水  ○ 

6日 木 参観日・学級懇談 ○ 

7日 金  ○ 

8日 土 福山地区春総体③  

9日 日 福山地区春総体（予備日）  

１０日 月 体育大会代休  

１１日 火 ＰＴＡ本部役員会 ○ 

１２日 水  ○ 

１３日 木 耳鼻科検診／部活動休養日 弁当 

１４日 金 生徒総会 ○ 

１５日 土 福山地区春総体（水泳）  

１６日 日   

１７日 月 納金自動引落 ○ 

１８日 火  ○ 

１９日 水 試験発表／一斉研修日／部活動休養日  × 

２０日 木 眼科検診／ＰＴＡ評議員会 ○ 

２１日 金 尿検査（予備） ○ 

２２日 土   

２３日 日   

２４日 月  ○ 

２５日 火 納金自動引落 ○ 

２６日 水 期末試験① ○ 

２７日 木 期末試験② ○ 

２８日 金 期末試験③ ○ 

２９日 土   

3０日 日   

 

 

 

 

 

 

 

●行事 

・短期間で作り上げるため刺

激がある。 

・自分の限界以上の力を要求

され，いつもの何倍も仲間と

の協力が必要となる。 

○ 行事のあとの通常の日々 

・達成感や自信がつき，刺激は少ないが自然に行

事の前よりレベルの高い生活が続く。（あいさつ・

時間・授業態度・掃除・素直・協力・忍耐） 

行事の本当の成功は
この姿があってこそ！ 

× 行事のあとの通常の日々 

・刺激がなくなり，やる気が出ない。 

・やりたいことはする，やりたくないことはしない。 

 

・汚れた所を進んできれいにする 美しい心 
・点数はつかなくともごまかさない 誠実な心 
・集中してもくもくと取り組む 落ち着いた心 


